

ГБДОУ д/с
№ 61

ГБДОУ детский сад № 61 «Ягодка»

ЗИМА

Выпуск 12

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Новый год у ворот!

Мастер-классы в группах

Christmas. Открытое занятие педагога дополнительного образования по английскому языку

Физкультурные досу- ги, посвященные Дню защитника Отечества

Районная читатель- ская конференция «Живое слово рус- ское слово. Формиро- вание речевой культу- ры»

Педсовет «Быть здо- ровыми хотим»

Участие в районных конкурсах

Воскресные образо- вательные путеше- ствия

Досу- ги, посвященные Дню полного осво- бождения Ленинграда от фашистской блока- ды

Открытые занятия в группах

Масленица широкая!!!

Организация познава- тельно- исследовательской деятельности детей

Новый год у ворот!

Готовились серьезно к празднику и дети, и взрослые: ведь Новый год—это не только подарки и веселье, но еще и возможность показать родителям на утреннике, как здорово научились петь и танцевать, рассказывать стихи и играть разные роли.



Christmas. Открытое занятие

На открытом занятии дети старших и подготовительных к школе групп порадовали своими успехами в английском языке: пели рождественские песни, читали стихи, называли слова по картинкам, говорили фразы.

Подарки детям раздавал настоящий Санта Клаус, в его мешке нашлось всем по носку со сладким сюрпризом!



На прогулке не скучаем!

Кто сказал, что бывают только Снеговик и Снежные бабы? В нашем детском саду есть и Снежные зайцы, и Снежные акробаты, и Снежная дама со Снежным кавалером, и Снеговички в разноцветных шляпках, - для фантазии и детского творчества зимой нет границ!



Мастер-классы в группах

Конечно же на всех мастер-классах делались новогодние украшения, поделки, открытки. В группе "Черничка" дети вместе с родителями украшали ёлочные шары, используя технику декупаж.

В группе «Ежевичка» научились делать новогодние украшения из разноцветного льда для елочки, растущей на прогулочном участке, зайчиков в технике аппликации, снеговичков с использованием нетрадиционных техник рисования (выдувания), елочки из бросового материала.

Дети из группы «Вишенка» сделали снеговичков в технике объемной аппликации, а выпускники группы «Брусничка» порадовали портретами Деда Мороза с кудрявой бородой.

Дети и родители группы «Малинка» украшали елочные шары.

Малыши из «Клубнички» не отстают, тоже стараются: снежок из ваты получился как настоящий.



Первое место в районном конкурсе подвижных игр

Зимичева Ольга Константиновна, инструктор по физической культуре, стала лауреатом 1 степени конкурса новогодних подвижных игр, организованного Центром физкультуры, спорта и здоровья, с игрой "Зайчата и вьюга", которую придумала и провела сама.



День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



Малое методическое объединение

В рамках малого методического объединения воспитатель Иноземцева Светлана Геннадьевна провела открытое занятие по развитию речи с детьми подготовительной к школе группы. Она поделилась своим опытом работы, показав, как ею используются приемы ТРИЗ в организации работы по рассматриванию картины с дошкольниками, и как эти приемы помогают детям говорить связно, грамотно, полными предложениями.

Занятие по развитию речи считается хорошо проведенным тогда, когда говорит не воспитатель, а дети!



Вот мы взяли краски в руки, и не стало в доме скуки!

Продуктивное творчество детей всегда интересно, неожиданно и забавно. Чтобы поддерживать их интерес к лепке, рисованию, аппликации и конструированию, воспитатели практикуют помимо классических и нетрадиционные техники.



Ненастоящие сражения

Настоящее шляпное сражение устроили дети групп Ежевичка и Вишенка и их папы! Досуги, посвященные Дню защитника Отечества, провела инструктор по физической культуре Ольга Константиновна.

Такие мероприятия не только радуют детей возможностью проявить свои лучшие физические (и не только) качества вместе с родителями, но и радуют взрослых участников возможностью вспомнить детство.



Папа может,
папа может
все, что
угодно!



Масленица широкая!!!



Праздник чистой речи

Очень важно создавать дошкольникам ситуацию письменной речи, когда еще не умеющие читать дети привыкают к образам букв и слов. Учитель-логопед Жанна Степановна постоянно дает такую возможность на занятиях в логопункте.

А праздник, на котором дети показали свои достижения в произношении звуков и понимании некоторых правил русского языка, показал, что старшие до-

школьники умеют не только читать и выразительно рассказывать стихи, но и начали разбираться в многозначности слов, понимать слова-перевертыши и юмор стихотворений-небылиц, объяснять близкие по звучанию слова.



Воскресные образовательные путешествия



В декабре дети группы "Вишенка" отправились в субботнее образовательное путешествие в главный музей нашего города - Эрмитаж, а в феврале—в Железнодорожный музей.

В Эрмитаже они увидели Иорданскую лестницу, великолепные залы: Малый Тронный, Гербовый, Рыцарский; картины талантливых живописцев, знаменитые часы Павлин" и услышали интересный рассказ экскурсовода "В мире прекрасного".



Участие в районной конференции «Живое русское слово. Формирование культуры речи»

19 декабря воспитатель Татарникова Юлия Николаевна и заместитель заведующего по учебно-воспитательной работе Зуева Лариса Юрьевна выступили на районной конференции, посвященной формированию культуры речи обучающихся.

Говорили о проблемах, с которыми сталкиваются учителя-словесники и воспитатели, о современной поэзии, поэтах, стихах и их роли в развитии детской речи, формировании речевой культуры ребенка.

«...Есть среди нас миллионы существ, которые все до единого пламенно любят стихи, упиваются ими, не могут без них обойтись. Это – дети, особенно маленькие. Среди взрослых вдохновенный поэт есть редчайшее явление, а среди детей 99% - поэты...Стихи для них – норма человеческой речи, естественное выражение их чувств и мыслей» (К.И. Чуковский)

Играем в слова

Рассеянная старушка

Старушка рассеяна к старости стала.

Но каждое утро в девятом часу

Она аккуратно КОЗУ заплетала,

А после доить принима-

лась КОСУ.

Крошила на озере УДОЧКАМ крошки.

На УТОЧКУ ловко ловила сома.

Вычесывать БРОШКУ любила из кошки -

А БЛОШКУ цепляла на платье сама.

БИНТЫ и БАНТЫ она путала в спешке.

Где ЛЮК, а где ЛУК не могла разобрать.

То сахарной пудрой посыплет все ПЕШКИ,

То ПЫШКАМИ в шахматы станет играть.

(И. Шевчук)